
 

NAPRAWA 

BETONU 

 

 
 

 

 WŁAŚCIWOŚCI 
 

 do stosowania na zewnątrz i do wewnątrz 

 dwuskładnikowy 

 bezwonny 

 szlifowalny 

 szybkoschnący – 1h przy 15oC 

 możliwość malowania już po upływie 1h 

 czas żelowania – 10 minut 

 łatwy w aplikacji 

 

ZASTOSOWANIE   

 

Dwuskładnikowa masa naprawcza na bazie żywic epoksydowych do bardzo szybkich napraw betonu. Służy do naprawy pęk-

nięć, spoin, krawędzi i narożników uszkodzonego betonu, kamienia i muru, uzupełnienia niewielkich ubytków w betonowym 

podłożu, do renowacji schodów betonowych itp. Idealnie sprawdza się również jako klej do przyklejania materiałów do elemen-

tów kamiennych lub murowanych.  
 

DANE TECHNICZNE   

Grupa produktów Materiały uzupełniające 

Baza chemiczna Epoksyd. 

Barwa Szara 

Parametry Parametr Norma Wartość Jednostka 

 Wytrzymałość na ściskanie  

EN 1504-3:2005 

≥ 10 MPa 

 Zawartość jonów chlorkowych ≤ 0,05 % 

 Przyczepność ≥ 0,8 MPa 

 Kompatybilność cieplna Bez zmian  --- 

 Temperatura aplikacji +5 / +40 oC 

 Podane parametry są wartościami średnimi wyników uzyskanych podczas badań 

 

  SPOSÓB UŻYCIA  

Podłoże 

Podłoże musi być czyste, wolne od kurzu, tłuszczów i oleju. Dokładnie oczyścić wszystkie pęknięcia, 

ubytki i inne obszary, na które zostanie nałożona masa szpachlowa. Najlepszym sposobem na pozbycie 

się pyłu jest przedmuchanie miejsca naprawy sprężonym powietrzem, w warunkach domowych 

wystarczy zwykły odkurzacz. 

Przygotowanie 

produktu 

Odkręcić nasadkę wkładu i założyć dyszę. Używając pistoletu do aplikacji, wyciskać materiał poza 

obszarem aplikacji (na przykład na kawałek kartonu), aż do uzyskania jednolitego koloru (ok. 10 

cm). Oznacza to, że oba składniki są równomiernie wymieszane i produkt NAPRAWA BETONU jest 

gotowy do użycia. W przypadku wykonywania prac w niższych temperaturach +5 - +10oC, zaleca się 

puszkę ogrzać do temperatury 20°C. 

Nakładanie 
Naprawa pęknięć i spoin: nanieść masę naprawczą bezpośrednio na pęknięcie, głęboko w obszar pęknięcia, 

wypełniając całą wolną przestrzeń. Wygładzić, wyrównać masę, usunąć nadmiar materiału szpachelką. 
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Nakładanie 

        
 

Naprawa krawędzi i rogów: nanieść masę naprawczą bezpośrednio głęboko w obszar pęknięcia, wypełnia-

jąc całą wolną przestrzeń, uformować do pożądanego kształtu za pomocą szpachelki.  
 

         
 

Naprawa ubytków: nanieść masę naprawczą bezpośrednio głęboko w obszar ubytku, wypełniając całą wolną 

przestrzeń, uformować do pożądanego kształtu za pomocą szpachelki.  
 

    
 

    
 

Wysychanie Po około godzinie powierzchnia jest utwardzona i może być dalej szlifowana, a także malowana. 

Czyszczenie  
Po użyciu należy dokładnie wyczyścić wszystkie narzędzia i szpachelki. Masa twardnieje dość 

szybko i przywiera do wszystkiego, czego dotknie. 

OPAKOWANIE 

Kartusz 480 g 

  

PRZECHOWYWANIE 

Przechowywać w oryginalnym i szczelnie zamkniętym opakowaniu w temperaturze od +5°C do +25°C.  

Data ważności podana jest na opakowaniu. 
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BHP/PPOŻ 

Chronić przed dziećmi.  

SKŁADNIK A: Działa drażniąco na skórę i oczy. SKŁADNIK B: Działa drażniąco na oczy. Działa szkodliwie na organizmy 

wodne, powodując długotrwałe skutki. 

Stosować rękawice ochronne i ochronę twarzy/ oczu. W przypadku kontaktu ze skórą umyć dużą ilością wody. Po pracy dokład-

nie umyć ręce i twarz. W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO OCZU: wyjąć soczewki kontaktowe, jeżeli są i można je łatwo 

usunąć, ostrożnie płukać wodą przez kilka minut.  

 

Producent gwarantuje jakość wyrobu, lecz nie ma wpływu na sposób jego zastosowania. Podstawą zamieszczonych tu informacji jest 

wiedza producenta, wynikająca z długoletnich obserwacji praktycznych zastosowań. Nie mogą one jednak zastąpić fachowego 

przygotowania wykonawcy i nie zwalniają go ze stosowania się do zasad sztuki budowlanej i przepisów BHP, stąd nie stanowią podstawy 

do rozstrzygania sporów na drodze sądowej. W przypadku pytań lub wątpliwości prosimy o kontakt z producentem. 


